ecoflex

tecnologia em cadeiras

COMPONENTES

CHAVE PHILIPS NECESSARIA (NAO INCLUSA)

ENCOSTO (1 X)

CANDOA (1X)

ASSENTO (1 X)

BRACOS REGULAVEIS (2X)

BACK SYSTEM (1X)

PISTAD A GAS (1X)

TELESCOPIO (1X)

ESTRELA (1X)

RODIZIOSs (5X)

PARAFUSOS 1/4X3/4 (8X)

PARAFUSOS 1/4X1X3/4 (2X)

60000000 O0OOC




ecoflex

tecnologia em cadeiras

MANUAL DE MONTAGEM

ENCAIXE 0 PISTAO (ITEM 6] NA ESTRELA E POSTERIORMEN-
TE 0 TELESCOPI0 (ITEM 7) NO PISTAD

s""-- --?me
/ h\
;’f . b
Flllll{ l'\"'-

IIII .IIII
| |
I I
I |

ENCAIXE 0S RODIZIOS (ITENS 9] NA ESTRELA (ITEM 8]

I

3 o

PARAFUSE 0S AP0I0S NOS BRAGOS REGULAVEIS (ITENS 4)
E POSTERIORMENTE 0OS PARAFUSE NO ASSENTO (ITEM 3]
UTILIZANDO 0S PARAFUSOS 1/4X3/4 (ITENS 10}

PARAFUSE 0 BACK SYSTEM (ITEM 5) NO ASSENTO
UTILIZANDO 0S PARAFUSOS 1/4X3/4 E POSTERIORMENTE
ENCAIXE-0 NO PISTAQ

. T

1

PARAFUSE 0 ENCOSTO (ITEM 1) NO BACK SYSTEM UTILIZAN-
ZANDO 0S PARAFUSOS 1/4X1X3/4 (ITENS 11) E CONCLUA

ENCAIXANDO A CANOA (ITEM 2) E AS PROTECOES DOS PARA-
FUSOS

—_ —>
e
—_ —>



